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a fo Még egyszer a kvóta. várni annyi, mint Magyarország ünnepre készült, mert ott a lakosok 
Jet 

MNK érdekeinek elárulását várni tőle s többsége, munkások és iparosok 
: ) FESRES 2B (erre ebben a kabinetben minisz-! szláv érzelmüek és az uniót kiván- 

st: Csattanós volt az a hatás, tert, ebben az országgyűlési több- ják Csehországgal. A gyárosok, ke- melylyel Ausztria egész állam- ségben képviselőt találni nem lehet. reskedők és hivatalnokok németek. 
itnék ; gépezete az egész vonalon egy-I Ez volt az egyedül lehetséges vá-j Az ünnepre a brünniek meghivták szerre csak megállt. Mint mikor a lasz, melyet báró Bánffy és Lukács / a prágai kihágások óta inkább 
NYvI kazán szétrobban; egy nagy dör-Jaz osztrák küldöttség esztelen hirhedt, mint hires prágai polgár- 
11 kr. renés s aztán mozdulatlanul áll a igövetelésére adhatott s mely a mestert, Podlipny uratés zenével szegény halottóriás. Még két nap- nevezett miniszterek elutazásában!és zászlókkal eléje utaztak. A 
15 540 pal ezelőtt jókedvüen beszéltünk jutott kifejezésre. És ezzel a hatá- németek azonban megszállták az . 
kapható a közgazdasági kiegyezés esélyei- rozott felelettel báró Bánffy egy utat, záptojások kal megdobálták a ről, anyelvrendelet visszavonására [ boszorkánynyomástól szabaditotta ! cseheket, egy jól sikerült macska- 
fiai is gondoltunk egy ideig s a kétlmeg a nemzetet, mely ismét köny- zenével megzavarták a cseh mu- kvótaküldöttség, ugy látszott, egy-Inyebben lélekzik és látja, hogy / zsikusokat, vas fazekakon doboltak 

! más karjaiba borul, mert ki lett érdekeit be sületesen és erőteljesenlés a ,Die Wacht am Rhein"-t 
idgüsi mondva a megváltó ige, konsta-! védik. lénekelték hozzá. Természetesen 
SZMK tálták az előzékenységet és lehet- A csattanás második eleme alakczióba léptek a furkós botok 
TITEKT ségesnek tartották a megegyezést. birodalmi tanács feloszlatása volt, is, bevert fejek és eltört végtagok 
Fo Y Ekkor egyet lökött az osztrák ami zárülés és anélkül történt, emelték az ünnep diszét, mignem államgépezet, egyik főalkatrésze hogy erói Thun felelt volna ala mentőtársaság vett szerető ápo- eltörött és most ismét itt fekszik gráczi ügyben tett interpelláczióra. lásba jóbarátot és ellenséget. A a béna óriás. Ezt az intézkedést általánosan vár-I felizgatott csőcsélék szintén nem 
fe Es minő feltünéssel vezették ták ugyan, de 24 órával később. engedte a maga jogát; a csehek mint. be az uj politikai tespedést. Az Ujabb botrányoktól féltek s ezért beverték a németek ablakjait, ami- 
hogy osztrák kvótabizottság ís gondos- történt az elnapolás bizonytalanlért aztán a németek a csehek 

7 olosi- kodoti a csattanós hatásról, mely időre, talán szeptemberre. De ez ablakjain regesszálták magukat. nyedő arra inditotta a magyar miniszte- az intézkedés jogos, mert az elna- Volt püfölés, rombolás, német és KENKASA reket, hogy rögtön visszatérjenek polt birodalmi tanács nem képes cseh lányok egymás hajába estek, )rogon p  " Budapestre. Mikor minden a leg- a nép előtt oly mélyen kompro-! a sebesüléseknek .§86 SZere, 86 1447. jobb menetben volt, 399/9-os kvóta mittálni a parlamentárizmust, mint száma nem volt, mig végre Pod. B Írt; követelésévelállt elő az osztrák kül. az ülésező tette. dlipny polgármester ő ur gyanus pt döttség, mire Lukács László pénz- . És a nyelvrendeletes és nem- csendben elutazott. 1. ant. usyminiszter a faképnél hagyta zetiségi gyűlöletes osztrák tohuna- loy oldják meg Ausztriában ipitott őket, Bánffy meg olyan formán bohu teljes illusztrácziójához járulta nyelvkérdést és a legerősebb ]te és nyilatkozott, hogy az osztrák kö- még egy csattanás, — a brünni ( ütések, melyek ezeknél a fejtege- ; 
ok az vetelés még csak nem is diszku- Palacky ünnep, A 100.000 lakossal! téseknél nagy számmal fordulnak lelőtt tálható. Magyar kormánytól ilyet bíró morva főváros a Palacky- elő, mégis csak a közgazdasági 
meg- 
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pén 
igy szólt a és mápyon : kelle. ! foléntotai a ekálonbun, észrevette ho 

TÁRC ZA hatom, k igy szólt — és nagyon kelle jelen mak 0 on J8, KEZTAVEE em, togy 
AZ 

e ) mesen epett meg, hogy eljött. ; (nem fésülködtem meg és czipőt sem vál 
agyis El SET ; — Meglepte ? -77 kérdeztem csodál- [ tottam. Beláttam azt is, hogy hanyag 
JE ós cserélt levelek, jkozva. — Hát a kisasszony nem ES ÉG E nagyon is elütöttem a kifo- 
(881 : Irta : James Wilson. "hogy jövök? ; ,. jgástalanul öltözött Brooks urtól. mmal ; j — Igen, de — szólt hebegve. — su — Nagyon örülünk, hogy  viszont- 
ör hó 5 A mikor Elmwoodban leszálltam a hogy már olyan késő van, már nem hit- láthatjuk, — szólt Torringtonné, Mária 
Sztár vasuti kocsiról, legnagyobb bosszuságomra, tük, hogy eljön. Kobson, vezesse Blank ( anyja, igen lekötelező hangon. — Annál 
képes kod Hi róla, hogy nincs ott a urat szobájába. vis. TT an. 115 inkább, mert azt hittük. . , 
ónt. , CSI, mely Vorringtonékhoz vigyen. A Ekkor a sötétben feltünt egy magas Mára szemrehányó pilalntást ve- 
örtéje ke a egkerdöztek, vő beszélte, alak, a ki felém KÖLEZÉ SE FL PGTARAIA tett az édes anyjára s a jó öreg hölgy 
szerü TETÉSE CHALÉZSÉST TB NÁRLÁEÉÉRKESSSÉKA ÚT 7 ; 17 sa. a. Ftottet 

agositás még inkébb növelte meglepeté. E Hollah, öreg, csakhogy magát is — Már attól féltünk, hogy nem ; ms ll LASEK KEL JEMÁTME ln i kel! . elégednem egy végelgyengülésben ! — Nagyon örülök a találkozásnak. arnAZ ebéd alatt különféle megjegyzé. 
mint szenvedö bérkocsival, mig előttem egy! Az ám, nagyon örültem a találko jsokből , megtudtam, . milyen ingát úly i 

j Más valakit vittek el a Torringtonék ké-!zásnak azzal az emberrel, ki két év óta hole jöttöm Vki órák kinálkoz erat) 
ot! nyelmes kocsiján. Az egész uton mindig ugyanazon dijért versenyez, a Mária kel logy amint JÁRAT TK ök Mé ától. Ebéd j] 

csak az érthetetlen eseményen törtem a zéért! Különös hazugság! A mikor egye- KEKE a vekban ee pátárb ég tét :Cjem. Helyzetem kellemetlen voltát nö- dül voltam a szobámban, veszettül dob- eten a parkban sétálva, rátértem a do- 
, ete az a körülmény, hogy az ebéd ideje bantottam bosszuságomban a lábammal !0gra. ; í ki 

TAG közelgett s én nagyon éhes voltam. Ko- és oly hevesen nyitottam fel a  bőröndö- szg Magyarázza meg ne vás ddgztéln 
mez , mm jobbra-balra dülöngve, végighaladt a met, hogy a tartalma szétrebbent a szél- szony, mint értelmezzem a meg epetést, § 
ák .OSSz, rázós uton, egyenesen a Torringto- rózsa minden irányában.  Kegyetlennek [ melyet jöttöm önben s kedves mamájá- 

ja nék házához, ; , mondtam Máriát, a miért vetélytársammal ban keltett ? [ í . Torrington Mária a kapuban fogadott együtt hivott meg őt diadallal vezették al , — Azt hiszem, volt okunk a megle- j 
j Béki és hangja, a mikor szólt hozzám, némi házba. engem meg rábiztak egy TOZOBA [ petétro Eg] felelt Mária hidegen. j 
LK; avart árult el, bárha nagyon is igyeke- bérkocsira. Reszkettem a dühtől és meg- ) — Volt okuk? — szóltam csodál- 

ú jösk felt azt rejtegetni, feledkeztem még arról is, hogy hol va- [ kozva, -— Csütörtökön érkezett ő nagysága 
ja — Nagyon örülök, hogy  viszontlát- gyok. A mikor aztán a család előtt meg-" meghívása s én elfogadtam azt. ezé 
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; i jr kiegyezést érik és bizony az Ösz-! tését és egyszersmind megköszönte neki, igen látszik fójik ar Vollóaa  hatagségnek : 

BI es erők legnagyobb megfeszité-!hogy elvállalta volt a kongresszus véd- még — meg se őszült bele a haja. 

HM szes erő enagy 18 ; nökségét. A. miniszter megköszönte a kül. ) Dél lett közben és Komjáthy sze- 

; 118 sére lesz szükség, hogy itt végre döttség figyelmét. Irencsésen elérkezett a beszéde végéhez. ; 

TB rendet lehessen csinálni. ks ( Az öreg Madarász József lelkes helyeslése 
i té 4 : ; zzzéseizó 5 B. FRVÁHÁSOK Ailsztrtáhan, raja kevéseépv esését ki, hogy nem járul a 

1 9Hib Há A áksé S r:1. [ lengyelklub tegnap este tartott ülésén, a javaslatokhoz. 

j hi ! ; JEL ésére elnátetás vsz HA tidtob a hilodtat antiszemita zavargá-! Kullmann János a jobboldalról adta 
E ua 4105 haláláva Fás TÜSENEESZS VEZEK a tt 1 38 sokkal foglalkozott, egyhangulag a követ- "elő megjegyzéseit. Hibáztatja a sörterme- 

I bi ; rökben megindultak már 1 ERŐK, zo kező határozatot HOZTA: lását "lésre vonatkozó törvényeinket és panasz- 

TH ip ér kélzük teken Egtkotáji szjrr őse ; 38. A lengyel-klub a legnagyobb föl-]kodik a felett, hogy a vidéki sörgyárak 

3 járni Cr pugtalbsTő Té keérözmáu juk háborodással itéli el a fölforgató kihágá- , nem prosperálnak. 

Fáj Hi áá. 18 áznlélE E diszos MÓLTÓSÁGTA sokat, a melyek nagy ártalmára vannak ! Majd Polónyi beszélt és beszéde fo- 

ÉJ INaG mes s. az országnak. Midőn a lengyel-klub ilyamán azt mondotta, hogy a városok és ; Hi ; — A képviselőház mentelmi bizottsága elismeri Pininszki MEETAKIS or HigES si. törvényhatóságok jövedelmi kimutatásait 

ő tegnap a Ház elé terjesztett jelentésében vékenységét, együtta o itéa regi c] ezélzatosan állitják össze. Ezt a miniszter- 

HE következőleg nyilatkozik a Lepsényi Mik-]  SÉgÉt, hogy a minisztere nököt, mint alelnök szó nélkül nem hagyhatta. Megle- 

Hi lós mentelmi jogának állítólagos megsér-] — belügyminiszterium vezetőjét, valamint [ hetős izgatottan állt szólásra : 

1 Ai tését illető bejelentésről : az igazságúgyminisztert keresse meg, — Polónyi Géza ur több izben meg- 

"I A képviselőház állandó gyakorlata hogy támogassák erélyesen a galicziai cselekedte azt, hogy a legperfidebb módon 

"§ igazolja, hogy a Ház egyes képviselőkön helytartó tevékenységét, hogy teljes erő ! olyan kérdésekkel állott itt elő, amelyek- 

ij; ejtett sérelmeket csak akkor tette országos vel léphessen föl a felforgató zavargá- nek egyetlen alapja a sértő szándék volt. 

HE ügygyé, midőn a sérelem minden kétséget [ sok ellen. En Polónyi urral, se a véleményével, se 

Hi kizárólag a képviselő hivatásával állott] ENE VENY S ONKKON ET KET TEV BÁLSN MEUEKETOZEN szándékaival nem törődöm a legcseké- 

BEK kapcsolatban és sértette a képviselőnek úr. szá ülés lyebb mértékben sem; de e helyütt egy 

ÉJ ai közjogunk által biztosított függetlenségét. ! r úgy u táj (pillanatig se türbetem SZÓ nélkül azt, 

is b Minthogy pedig a fennforgó esetben a] Budapest, junius 15. hogy egy képviselő, még ha az Polónyi 
. 4 2 .. sé p3 vég) JG s mi a 77 7 € a h ld d 

ük bizottság az előtte tett nyilatkozatokból s] Bomidt Gyula, a disatolmi bizottság ur is, azzal gyanusítsa mag a , városok 

118 a tényállás mérlegeléséből azon meggyő- ; ; JESS MSZENESÖ LE tal? [ törvényhatóságait, hogy ezek érdekből 
: JESSE ÁK VE SERTÉS ő; s 12 999". referense, bejelentette, hogy a mentelmi sik mattásk ; atás Sega 
új ződésre jutott, hogy a Lepsényi képviselő hizott a Lensénykosotban a montál meghamisitják a kimutatásuk mérlegeit. 

tiz ollen intézett támadás és bántalmazás az pIZOHSAS u MIRDSÁDYKOSÉL OT a MCNLeN zt a gyanusítást visszautasitom ! 
4 1ja kő TAL E ET jú Hai jog megsértését nem látja. Az Olay és A bholdal dörső helvesléssel hono- 

ő képviselői működésével. összefüggésben [ Piehler botja nem érte a Lepsényi páter ; ra] E LZk ars 4 Épaéési ke jének ak gépe 
j nem áll, hanem ellene mint a , Néplap ihmutitésátó Kolott a jó nóbpÁrtHak min- (pe a az eré JÉYBÁK asz he 3 Kg 

ÉT 1 szerkesztője ellen volt irányítva ; minthogy ( genáron a sörthotsílenságére szerették  honvot mondása  viharzásba hozta a 

ib smaítsari: FASZ bál án kj láet fovaltan aló! volna átmagyarázni azokat az THESE] "e Boláuk, akit zúzó erővel Ón ez a 
) 14. aZ c t ( K ( dld c At: d alt KV A . CÉ : VE ú c a 4 

ji nem esik oly cselekmény vagy támadás, amiket HADRORYI 77 a hálára zlélé , válasz, sápadtan ugrott fel, egy nagyot — 

ia mely nem azzal a szádékkal lett a kép-! Még E ulszky Agoston terjesztette De ost Ala és azután kijelentette, hogy 

Hir viselő ellen intézve, hogy őt törvényhozói 2 boritaladóra vonatkozó bizottsági jeien- majd ő is üt — alkalmilog. 

; teendőinek gyakorlatában akadályozza, ! tést, azután , áttérhettek a napirendre 250 — Nem maradok adós ! bugta öblösen. 
; vagy a Házban tanusított magatartás meg. Komjáthy Béla megkezdhette a szónokla- A miniszterelnök ujra felállt. 

j/ torlása gyanánt szolgáljon: mindezeknél! tát, amelyről még tegnap kivallotta, hogy — A Polónyi ur fenyegetéseire — 

. , fogva — a bizottság összes szavazataival ! terjedelmes lészen. mondotta egy könnyed kézlegyintéssel — 

Hz egy ellen abban állapodott meg, miszerint / Igazat mondott. Hosszunak hosszujnem akarok reflektálni Arról meg lehet 
a bejelentett ügyben a mentelmi jog volt az oráczió. Egyik negyedóra a másik [győződve ő maga is, hogy én se tőle, se 

megsértésének esetét fönforogni nem látja után pergett le és Komjáthy még mindig [mástól nem félek; nem féltem soha és 

j s ez ügyben további intézkedés megtételét nem érkezett el ,beszédje tulajdonképeni [félni nem is fogok. Amit mondok, vagy 

pa szükségesnek nem játja. : tárgyához". A közös vámterület ellen be-! teszek, azért mindenkor helyt állok. En- 
; —  szélt és felolvasott egy jókora kötetre való! gem tebát Polónyi ur hiába ijesztget. De 

; -- Orvosok a belügyminiszternél. Az statisztikát. A párthivei vagy tizen csend-jaz ellen mégis tiltakoznom kell, hogy 
; ezredéves egészségügyi — kongresszusnak ben ültek körülötte, de nagy figyelemmel [ Polónyi ur azt a vádat, amely most ké- 

egy küldöttsége tisztelgett ma Perezel hallgatta az öreg Juriss Mihály, a fekete- [nyelmetlen neki, — egyszerüen rám akarja 
! Dezső belügyminiszternél Korányi Frigyes haju, agg privigyei plébános, a ki, mióta [ átjátszani. 

vezetése alatt. A küldöttség átnyujtotta a egy pár hónap előtt szélütés érte, ma . . . Félbeszakitották a tárgyalást, 

11 belügyminiszternek a kongresszus jelen ps meg először a Házban. Nyoma sem mert a kultuszminiszter válasza követke- 

ee eedeeeszeeeáseeetztszztászezttétésyésűteeztíttttésszésezettetátágtktttötttszázátááézűtstttÉdtdktzűténztétázésésűltsszszátsszeíssszézénűsetstésístezttsszzűáséssistesászümázázáktlzáztásztászzű tö nŰE S ESSZÉ EEzZEZEEztztzt azal 

— Ön lemondott — szólt Mária oly sikban pedig lemondtam; mind a kettőt ! — On bizonyára hallotta, hogy Dick 
hangon, mely nem türt ellenmondást ; — [ bevittem a városba és miután sikerült az , Brooks ur épp e pillanatban kérte meg a, 
igy sürgönyöztem aztán mr. Brooksnak. ügyvédemtől halnsztást nyernem, feladtam a kezemet ? 
Láthatja, milyen kinos helyzetbe hozottjazt a levelet, amelyben jöttömet jelzem. — Ezredszer — szólt Brooks. 

5; megjelenése. Csak nom adhattam értésére ! — Ön elcserélte hát a leveleket s! Nem tudtam elfojtani mosolyomat a 
; Brooksnak, hogy őt csak végszükségben nem azt küldte el, amelyet kellett volna ? férfi zavara miatt, de hamarosan VISSZA- 

j hivtani meg. lé ; ! Könnyed mosoly deritette fel egy ! nyertem előbbi komolyságomat. : 
üli . Megálltunk és Mária rám nézett. ÁZ ] pillanatra vonásait, de mihamar ismét! .  — Onis kérte tőlem az igent! — 
) egyik ablakon a lámpa fénye arczára Ve- felöltötték a komor jellegüket. Elfordult ) szólt Mária oly  hidegséggel, mely meg- 

: tette sugarát és én abban a sulyos SZEMTE ttlem és bűszke tartással haladt a ház ! döbbentett. ; ; ; 

j hányás kifejezését láttam. ,, (felé, mig én ugy mentem utána, mint akil .. 7 Igen, — feleltem én, — még 
14 —. Mindig nagyon örültünk, ha lát- a felhőkből Jött zajt AIA (pedig ismételten. 

hattuk, de ez egyszer nagy zavarba hozott / ő ! te jogát ! — Miután mindketten igen kedves 
: bennünket az érkezése. 7 hé , Másnap reggel és ÖNAKÉLENÉKS abla-  parátaim nekem, nehezen csik a választás 

: — De hiszen elfogadtam a meghi- [ kából láttam, edéletú halad Mária és Brooks, Tegnapi váratlan érkezése, Blank ur, egy, 

j vást — feleltem határozottan. j beszélgetésbe mélyedve, izzkés felé. Ideges " eszmét keltett föl bennem. 
— Az ön levele egyszerüen igy szó-:D9 ugtalanság vett erőt rajtam és kisiettem ! Feszült figyelemmel hallgattuk. 

ú lott: , Nagyon sajnálom, hogy egy fontos" Íriss levegőre. ] — Egy végi közmondás szerint a 
É üzleti ügy megakadályoz." Czéltalanut haladtam a parkon ke házasság olyan. mint a szerencsejáték. Ha 
A Hangos kaczajra fakadtam. resztül, a buja pázsit hosszában, midőn oly szivesek lesznek, hogy meghallgatn ak 
ii — Miért nevet? Ún igazán semmijaz egyik hüs fasoron keresztül hirtelen [előadom tervemet. 5 
hihi nevetni valót nem találok a dologban. j két alakot pillantottam meg. j —- A fej vagy irás döntsön talán a 

Ha — Nos, kedves kisasszony, én vagyok -- Mária — szóit Brooks sürgető sorsunk fölött? — kerdeztem én. 
, 181 a hibás és most már sejtem a félreértés] hangon — immár egy egész éve várom al — Oh, nem az. Ma délután megirok 

§ okát. Csütörtökön érkezett ő nagyságának ! válaszát. Gyakran a reményeim már . . .]két levelet, az egyikben lesz az igen, a 
4 ebédre szóló meghivása. Ugyane nap dól-] Füttyentettem a kutyámnak, mely] másikban a lemondás. Összekeverem, meg- 
19 utánjára fontos tanácskozásom lett volnalott ugrándozott mellettem és miután Mária ! czimezem és elküldöm a leveleket és hol- 

Í az ügyvédemmel s lehetetlenség — voltjés kisérője hirtelen megfordultak, elkjál-Ínap reggel önök tudni fogják, mi sors vár 
3 idejekorán elérnem az Elmvoodba induló [tottam magam : , Hailoh!" (reájuk. 

i vonatot, Elhatároztam hát, hogy megki-i Egy pillanatig kölcsönös megdöbbe-! " Hosszas hallgatás követte a szava" 
sériem a tanácskozás elhalasztását. Hama-  néssel néztünk egymásra. Mária törte meg!kat. Mária fölváltva nézett ránk, végre 
rosan megirtam önnek két levelet; az elsőnek a csendet és erősen rám nézve, komolyan szólt: 
egyikben elfogadtam a meghivást, a má-ligy szólt: saj — Elfogadják tervemet? 

A 6 1 fs 4 ; á
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fogú lati zett a napirenden Molnár apát interpellá- fog megállapittatni. Erre nézve a bizott-] 0 jáei ü fő á b 

nek: eziójára, 4 gutai fi dacásota DágáBAn, alság felhivást intéz a közönséghez. A ven- riasi t Z a tövárosbhan. 

in Gzb s honnan a zsidó vallásu lakosok el akarják ] dégek ellátása költségei fedezésére a ki- A Thonet-udvar égése. 

séhez. 3 — KARKIBR pe TAKE AMES a feszületet. FÖLÉ. kiasttsátóle B znánzzetebő esta váz Budapost, junius 16. 

sslége minden tekintet megnyugtató , any: ; 

selégyi választ — Molnár át Fállankéző ölő jul. 7-én hajnalban indul. A A fővárosnak egyik leghatalmasabb 

; ménye daczára is —  helyeslőleg nagy A vendégfogadó és vendéglátó bérháza, a négy utczára nyiló Thonet- 

Il adta többség vette tudomásul. i albizottság müködéséről Márk Endre elnök udvar ma reggel óta lángokban áll. Az 

erme- Holnap folytatják a tárgyalást. számolt be, előterjesztvén az általunk már ! óriási épület a belváros kellős közepén, a 

ASZ - A folyosón még egy uj szenzáczió előbb ismertetett programmot, amelyhez legszebb helyen fekszik. WFőhomlokzata a 

várak izgalma várta a honatyákat. Polónyi Géza ezuttal nincs egyébb hozzátenni valónk, as adátárís néz. aiötts ölés  InNst áll 

provokáltatta a miniszterelnököt. Mozgal- csak az, hogy ugy Bikában julius 4-én, 890. KKEL K KÖZEGE EST Tuja 

16 h9. mas élet támadt erre az előcsarnokban mint az Angol Királynőben julius 5-én / paradicsoma, A vigadótéri kiosz : 2 

OK ég és már három felé járt az óra, mikor azjrendezendő banketten nem közgyűlési , épület hátsó része a Wurm: utezán szemben 

ágaje utolsó csoportok elhagyták a Házat. tagok 3) Írtos jegy váltása mellett vehet- ; áll a tőzsdepalotával. 

SZzter- —————— e ———— san kjeatn Kslgys fek rkizábás telre színi A tüzvész részletei ezek : 
falgzán tali hi s ús "le van számi a czigán a- E GZ tanok ű 

legle Előkészületek a tanárgyűlésre. zása és 2--2 db. finomabb minőségü SZÍVAT (14 A A évet ferek Kol Val 

: kk és ezigaretta, mely minden teritékhez jár. [/d54m, A vigadó-iór 05 KÖTId (Ő TITEKET 
dette Debreczen, junius 16. (Az első napi ebédet a város, a második mentén. main támadt a tüz, mely a . Duna 

lk Az országos középiskolai, tanárogyo- napi az ev. nel, egyház és a kollegium me eg oeneígéat haropézott et a tetőzeten. 
SOL sület debreczeni gyülésére serényen kösz úl ER ÁSSgÁN rendezik. Egyébiránt a vendég- TENNÉ kj útén ai KANADAI Vt 
el, se a rendező bizottság, Tegnap délután elébb látás kiadásai fedezéséhez az izr. hitköz- NEAR oszlla pine ogáat hass ErGvt jélsás 8 

DB ÓÍRÉ a szállásoló albizo ttság, azután pedig n ség SZAT kath. egyház is hozzájárulnak 3 izottság Eivonülés a ják oltáredták 

(egy központi bizottság ülésezett. Az utóbbi [ 50—50 Írttal. KSS ; rk ágy éos § vél sómejae Tés zjbs araajáb sresi 

(azt, értekezleten Simonfly Imre polgármester ( ; Azelszállásolóalbizottság előkészüle- (ő kéget must ása aálos s. ráesett 14 

olónyi elnökölt, s az albizottságok tettek jelen- / teiről Oláh Károly tanácsnok jelentett. — hotatt 8 8 

ITOSOK tést eddigi tevékenységükről, javaslataikat Ez ideig magánosok még csak 67 JENÉBÉL z; ki 

lekből mind elfogadván s intézkedéseiket helyes- / vendég , elszállásolására ajánltak fel szo-] Valóságos tüztenger volt az egész 

legeit. lőleg tudomásul vevén a központi bi bát. Am reméljük, hogy ezt a számot épület felsőrésze, melynek bámulatára a 

zottság. jun. . 20-áig megháromszorozza a debre- főváros minden részéből roppant közönség 

hono- Tegnapig száztizenketten jelentették [ezeni polgárság vendégszeretete. A. bizott: gyűlt kését gő váltnagi 144 SEKBÁÉT 

7-egy be részvétöket a gyülésre. A vendégek ! ság szükség esetén AZ előkelőbb szállo- utárdk. eldátbts a tllant láss SEEGS ká zak áén 

zta a közt 15 nő van. Száznégyen a horto-]dákhoz, az Andaházi Szilágyi intézethez, [d Mila ; HELESÉÉSSEE VAS let buga 

bágyi, hatvanan pedig a nagybányai ki- aZ OTSZ. tanítói árvaházhoz, a vasuti állo- zt mák 10gy e őt 48 154 hé 18 

Keve rándulásra is jelentkeztek. , máshoz és az ev. ref. felsőbb leányiskola eégéstől S a SZOmSzódos 828kAh Keze 

Há ; ézis in ; linternátusához — folyamodik, amelyeknek l]a vigadót és az erősen fenyegetett tőzsde- 
yot — A kirándulást rendező bizottság el- ; JEL y éneke 181 alotát a kigsvuladástól megmentse. Éz a 

hogy nöke Sziggmeth Károly és  jogyzójolrZatól miniogy 140 150 vendég elszále FT 80 Et T.1 EN kett KÉN RTK ÉRLELT SAE 
, S8BY bi ÍOÁ , , JOSYZOJC ( jásolását hajlandók biztosítani munkája sikerült is. Szerencsére volt elég 

Harmath Gergely előterjesztették a kétj"" úr 1 aba KNER RZSSTE EZREN EZÉ SEL Ő dlás téglával volt kirakv Í 
HEG IEGŐ jöt 37 Bk ii ] Az albizottság egyéb gyakorlati] vize S a padiás téglával vo t irakva, ami 

lösen. tourista ut programmját. A központi bizott- [ ; tézkedését élénk tötszéseel fogadta el al ellentállott ennák, hogy a túz s Mégys- 

vag 4 julhis 6-án Tondoszenüt HOTLÓGÁGYL TT, ; t. 1] n például "az, h kESnZÚ ke-izeten át a negyedik emeleti lakásokba is 
Héj e kirándulásra vonatkozólag elfogadta azt) ÉJZPOM 11. jageigky 188k Ttködik hal behatoljon A" szomszédos házakra " pedig 

BOL a javaslatot, hogy a kimenés III. osztályu [61 mannát hun niós KEZÉN 97 ki 18. a gőzfecskendő egész záporesőt zuditott s 
lehet kocsikból alakítandó különvonaton, a vissza- [9 .OMáSnA S JOY AZ A Mváleek beás zítágátása san 4 íz átm gét Éntettés kaadüs itt 

le, se jövetel pedig a rendes délutáni vonattal [Miák polgárait is segitségül kéri. —7— juli éve ; ; 5 ; 5 

ha és történjék a melyhez a kirámdulók kocsijai a, S ÉBÜl a Snjibágyi BIAGASÁG TÉSZET Vigasztaló a veszedelemben, hogy 
, vagy hozá fognak kapcsoltatni. Ennek czjora 970 jelentette Dóczy Imre elnök, hogy a nagyobb szerencsétlenség nem történt. A 

Mb niet előnye VAD, hogy a reggel 8 órakor induló , város ismertetése pár nap mulva kikerül [ tűzvész okát még hivatalosan nem sike- 

át Da különvonaton egy menetjegy, ha legalább ! 2 Sajtó alul. A mellékletül szolgáló tér- [rült megállapitani. A házbeliek , állítása 

hód 197 utas lesz, 50 krba kerül visszajövet KÉP is megérkezett. Hamarosan felküldik szerint tegnap telefon munkások jártak a 

gt kés pedig féláru kedvezményes jegy vájhatá, ! aZ érdekes kis monografiát 1600 példány- [ tetőn, akik munkaközben elejthettek  va- 

alanin kk mánünjó táruásáthos nem "közgyűlési [ Dan Budapestre, s onnan expediálják majd I lami szikrát, amely egész éjjel lappangott 

a) FE ELZSBE S ES METÉSZ TÁS ENEK Hi ela tanáregyesület tagjaihoz. és csak ma reggel ütött ki. Mások szerint 
tagok is csatlakozhatnak, ha lefizetik a 54 valámoletk házban nikeltázott thatt 

valást, menetjegy, a hortobágyi pusztán teendő cl KÖZRE jva életen a Párás A ház tálaló. 

vetke- kocsi-körut és az ebéd árát, amely később [nosait, a Thónot testvérek  ButótzYárakbk 

8 ss) KÜL KAT NEM IgBN ÖM dó annál több kár 

JA Új ETKSTÁNT AE (ag TT éri a házbeli lakosokat, Petánovicsot, a 

v Dick — Semmi kifogásom sem lehet el- , Dorrington Mária sajnálja, hogy  pilzeni sörház gazdáját, a korzói kávéház 

meg a lene, — szóltam. egyéb kötelezettsége miatt, vissza kell tulajdonosát és a házban lakó dr. Land- 
a — Nekem sem, — volt Brooks jutasitania ajánlatát.§ gráf fogorvost, akinek értékes könyvgyűj- 

válasza. Hogy is tehettem igy egyetlen kocz- [ feménye a padláson elpusztult. A házban 

mat a Másnap már korán reggel a  város-jkára életem egész boldogságát : De most! van a török és az amerikai konzulátus 

VISSZA- ban voltam. A legpontosabban  elkészül- már nem használt a jajveszéklés. El kell! helyisége s tömérdek bolt és üzleti iroda. 

tem a napitervekkel. Nyolcz órakor jön a mennem, el messzíre, hogy tanuja ne le: Ezek egy darabig, mig a kiégett párká- ; 

Mt levélhordó és pontban kilenez órakor ]gyek vetélytársam diadalának. Már a leg-I nyokat lehordják, alkalmasint zárva ma- 

7 meg- indul a vonat Elmvoodba. Feltéve, hogy]közelebbi hajóval. — Nem ez csak nö- radnak. A tüzoltóság délre lokalizálta a 

j a levélnek kedvező a tartalma, még éppen [ velné vetélytársam diadalérzetét. Abból (tüzet és a központi őrség 12 órakor 3 

— még annyi időm marad, hogy megreggelizzemiími sem lesz! Elhatároztam, hogy ma-! hazavonult. 

és a vasuthoz siessek. Örömteli romó:  radok; : 4 

kedves nyemben, két bőröndöt kezdtem megrakni Vaijon az olyan leány, a kinek van] A tüzgvészről még a d következökét 

asztás ruhanemüekkel, — mert hosszabb ideig] szive — az olyan leány, ki érdemes Arra, 4 julunthedák : v2 

?, égy, szándékoztam Torringtonék házában]hogy szeressék — képes lett volna-e arra 60 JOIGNUNONJ MA s 14 

időzni. A mikor elkészültem mindennel, hogy ugy játszszék a becsületes férfiu Budapest, junius 16. i 

É; a legszebb szinekben állt előttem Máriá- szerelmével, mint a hogy azt Mária tette ? A tüzvésznél több tüzoltó kisebb- 3 

JTÁRSÉTR kése klga 4 Alakigget tsak 1488 hogy Sakk le-JŐ hát VAR at tóliéunák rendü sérülést szenvedett, mikor a több ; 

ök. Ha szek a győztes, abban bizonyos voltam.j]semmi. Iez ASS? fogta tis LAZA ÉV ERNE ÉTÁOTTTK SA EE KL ÉT sét ából ; 

ratn ak E LÁR kopogtatás az AHtÓmbB feléb- ! érezni magamat, hogy én kaptam a 3] mótormázsás HRSEGY kőpárkányzatok KEEETe 

1 resztett álmodozásomból és a mikor a ke-[mondó levelet. Örömteli izgatottságban / robajjal leszakadoztak a folyosókat fedő ú 

alán a zemben tartottam a nagy, négyszögletes / felugrottam a székről, tánczolva s dalolva! üvegtetőzetre vagy az utczára. Minden ; 

boritékot, melyen apró, szögletes voná-! futkostam a szobában. Bőröndömet a szoba / pillanatban izzó vasdarabok, párkányza- 

legirok sátra az én dévélhana volt srdkssegzátt] ; SZAEELÁNETTNK száctsébyésai ugy, hogy a tartalma [ígk hullottak alá a magasból, ami növelte z 

ren, a belső hang hirtelen azt sugallta, hogy ] szeéthullit a szobaban. E ESHSZNSTÁST MSSGERNSÉ SETS 98 KZT Béb; új 

1, meg- örömem JERFON is elhamarkodott volt. A ! Ujra kopogtattak az ajtómon és 5 jégen ejlftdpltáben ált késes kelarsa TAK 

ss hol- levél rövid, nagyon rövid volt s egy te- ! örömöm kitörésének vége szakadt. Egy ] ó H3ok kára EZEN LEV TE SÉ SB német the AEK ; 

Ors vár kintettel  átfuthattam annak egész tar-jküldönez sürgönyt hozott a számomra. zási társaságnak is, amelynek óriási levél- a 

talmát. , Felbontottam s a következőket olvastam : tára, irományraktára elhamvadt a padláson, í 

szava: Kétségbeesetten rogytam egy SZékre, / , Sajnálatos félreértés. A levelek el- A kár megközelíti a 200000 frtot. 

. végre eldobtam a végzetes levelet magamtól és cserélődtek. On a hibás levelet kapta. hő) új 

É mindegyre ismételgettem magamban  an- Jöjjön — Mária." J ZSZ ER SÁR, a 

nak néhány szavát : SEEN ; A 

; 
1 vegyi 

i .§ 
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JET Debreczenben. gy összoakasztotta volna a t meggy 

JA 
7 — juni volna ak a tengelyt il! 

ÜGYESESÁÜsse 5 

yi . 

s 
1 

4E düji Dankó Pista, a szegedi Bree e Bárm me út új 1. Hymnusz. Énekli ( j 

§ 1 üje ma este megszólal az A 1 hege-l az urat feoyrá ás becsülje is Dankó Pist 12. A diszköz a. séma a Petőfi-dalkör 
j 

HE udvarkertjé j Angol királynőlképü czi az ő szemefé SÉTA) 174lmi zgyűlés — megnyitá s 

hiv 
ertjében. A muzsi ynőjképü czigá efénye a füstös Kálmánné urni gnyitása Szabó ; 

; § 
uzsikaszó új Czigány nem s ; üstös- ! ánné urnő, nőeg ; Szabó j 

103 SZErVEz 
ASZÓt az Ő valak n szereti, ha HL ZSZAÁ [ pisis. , nőegyleti alelnök áltai f t 

NE 
zett dalos tár ; jóljvalaki olyan hir , ha erre a népre 18. A diszközgyűlé 

alelnök ált: 

EM 
Bi ársulatának éneke kiséri (Klára, ki i lirnevet ruház, mi 2] diszközgyüűlésbe hivás: kozó al. j 

EM 
izonyára megtei 

neke kiséri a, ki is öntö áz, mint Wald! elnök, Veresné ása a kiti 

3 
eik 

. , ötte e fe ; ú , Veresné Sze A intete 

ag 1 dölgány disz málskepálszara § EZÉSI egy, népszerü műben KE szgéyáta lk nek dsaküldötísas élet Teréz rnő. 

ÉN 
ABEZÉ zteletére, N 

-ben, 
nÜzigány szerel- 4 Ű A seg allal. 

§ 

a. Fu 
oetasi , TRRÁT V ÁE " Nemcsi f. 

re . Unnepé JAG ATA 

HE áelesslge Kzdetlgrosi révén érdemel sruet aj. Tavaly a Nagyerdő 
ÖNÉ kláng ás a koronás  arar 3 

(1 Já amelybe ista, hanem azon ÖlVszőtánt ss téka tán alá a fülét az ja jovőlse felé! főispán ur által gr. Degenfeld Jósa 

a lk 
n az ő d- jéé ú 18 nda játék 4 ani malaez-15. Üdvö ! 

; 

§ Hú köznsbset lalos társulata részesiti A bele Ce étest egi ása SAaalosAn börnbále 6 zenés a nőegylet részéről S. S 

TE 
Dankó Pi 

trombita, Pi gy — Istenverte AES itkár ur által BD. Szabó 

HI] j/ ista pályája ér ; j ,, Fista lábai mi . nagy j6. Üdvözlet a női ige 

Her 7 vegy abun Atyja hires ége ré ráátat ég Hi ta- ien TB, hátra vágta Tárani út jee a jujszésések ÜÖkzty ákat sin részéről Kubek 

ubi 
, Szintén Pistának hi HANS zege- e mélyesztett - pját, na rág- 7 § "hölgy igazgató áll Je 

1 8 gyon duzzog ak hivták, A fiára n meresztett 
e kezeit és föld . A diszközgyüűlé 

által, 

11 
fej gott, mert BEGTESA ára na- (] szemekkel h Ööldrele az zgyülés bezárás; 

Fő JE BI olta, hogy inká mindig azt pi: egrosszabb ezi allgatta talá 8. Szózat. Előadi du 

KrN E 
HA y inkákb A pana- I 1 t czigánybanda nótái alán a! zat. Előadja 2 4 E 

j 

HT] 
; EGG sága ) ; ; 

a 
a a P -dali-ó 

t 88 hegedüli a nótákat elduzzogja, mint) előtte ismeretlen, de tő nótáit, amelyek! — Jóték A E HIRAUALKOL, 

HR — Nem is les ezeni magyar motivumait vás ökeres debre- [b ekonyozélu hangverseny. N 

1118, állolsán fla s lesz belőle czigány, csak ki tudja melyik fáleusmgr véste lelkébe és an folynak az előkészületel 4 Nagy- 

1 Ik primás. , — mondogatta a. én levelesi küzjántások 1. fogamzott meg a 18-án a konyári sóstón 74.010k 4 Jövő hó 

JIM És beadta a fiá agyában. S8DSM a4 0 trcrtó ) országos nyugdij-intézete pet Hislápítók 

4. h a fiát 1 
Mé 

B e Javá 

Hú siumába. Pistára : át a piaristák gymna- / fri Nem is jött vol 
I hangversenyre A javára rendezendő 

17 foghatta rá tók a legjobb barátja Áta frissen sült dalgán na el onnét, ha egy ! müködik mi d 1 BÉKEBÉSE serény 
; 

d 1 HB 
a Ti ogy kiváló: p emi d 

ánypecsenyé 
7 51] , indent elkö 7 en 

TH 
volna a kör ; válóan érdeklő arab kolbá nyével és b elkövet a sil 

1.5. 1; a könyvek iránt eklődött 
szszal el .és egyiben. Á t iró a siker érdeké- 

; 

a 
u; hi ELET a 

nem iz ] neghivók 
eké 

3 
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16. 1898. junius 16. DEBRECZENI ELLENŐR ő 
—— 3 EGES NK NN HET ESR ESÉSE ES SS ee szanisázékeseétemtásztsas tásosváosás SESZTÁK TE EE REZA ALA TT ÜZ ; 

! jr. ; — A p.-ladányi kétszeres rablógyilkos) — Az Andaházi Szilágyi és Nadányi — A honvédség szükséglete, A nagy- Szabó ság. Holnap érdekes bünügyben tart vég- családok rokonsága. A , Budapesti Közlöny" váradi állomáson Er Ögeebéy és elhelye k által, i tárgyalást a debreczeni kir, törvényszék, hivatalos lap f. évi 181. 183. pi 184. szá. j zendő honvédcsapatok és hadapródiskola vont 0 Efozűok mó olvasóink arra a kegyet me ke een elér gen bion ezámás T8NÓ. é7t január Nó-tól 1005, év . urnő. len ENÉRZZEGASAROA; melyot két hóval ugy laptársaink, mint általuk az érdekelt [tam alatt szükséges kenyér és zab, to- pűsgzkebt ezelőtt Daróczi Imre 20 éves kádárlegény családok tagjainak figyelmét. p vábbá 1898. évi szeptember hó , 1-től Tözés követett el P.-Ladányban. Az elvetemült 10832 1903. évi augusztus hó 31-ig terjedő 5 év fiatal mesterlegény szombat este fejszé- 187/898. NES jalatt szükséges széna, alomszalma és ágy- Szabó vel felfegyverkezve :beállitott Lohrber hzRt HIRDETÉS, 3—8 szalma. szállításának férji vegrhesg ki Dávid p.-ladányi szatács lakására. A kony- A úszántuli ev. ref, egyházkerület toló NA zám tóghe Éllalátok után Kubek hában Lohrbernét és 8 éves kis leányát szédb ká enge 41. számu határozata versenytárgyalás fog tartatni. 

kal ment Sohrberék, hogy ; pénzt sAGTOZ számára nevelő intézetet alapít, s ugyanitt ! elméleti vizsgálat f. hó 38-án sz Ek ay bedszár minden áron, ha gyilkolni is kell. Pénzt 1845. május 2-án elhalt Andaházy Szilágyi ! sz, a szokásos kézimunka kiállítás pedig Nagy- követelt a megrémült asszonytól, de az Mihály s a vele rokonoknak elismert Nadá-]2$-én d. e. 9 órakor veszi kezdetét s tart rő hó kijelentette, hogy nincs pénze. Daróczi nyi családok rokonainak tartják magukat, bezárólag 27-éig. apirók erre a kabátja alatt elrejtett fejszét elő-Íhogy a mennyiben rokonságuk az alább — Halálozás. Néhai Balogh Albertné, szendő huzta s azzal hatalmas csapást mért az [ megnevezettektől egyenes ágon származik le, Szül. Némethy Róza életének 25-ik s bol- ényen asszony fejére, ki vértől boritva, dakázeál tá igényeik igazolása végett kellő okmá- 088 megá Hát Édjis 77 KAMIS § he átete rdeké- fetlenül terült el a földön. Lohrberné 8 nyokkal, tehát az alább felsorolandó  atya- ja valtas ütése JÓ 4. thágszab 8. 
étkül- éves leánya, ki tanuja volt a jele- fiakig felmenő keresztlevelekkel, avagy 88) meri igársál dülés Ab s; RT van netnek, könyörgött a gyilkosnak, ne bántsa ! lédi értesitőkkel jogkövetkezmények terhe ! vegy féle sag rk ü 68. . UÍVÁNOSI 4) s ul 18 alatt jelentkezzenek ezen hirdetmény harmad- ) Zendülés úugyó en ERATSANyI. gusztáv. ZAR tkező : ódes anyját, de az elvetemült ember nem szori közzétételétől számitva 1 év és 1 napj BÁlóbíró a helyszinen befejezte a vizsgá- öl; A. hallgatott rá, azt is lesujtotta fejszéjével.[ mat Debreczenben az Andaházi Szilágyi in! I2tOt. A condülés  főkölomposai : Tamás eczoni Ezután még több csapást mért az asz- tézet gondnokánál, ki ab illotéltáselkn ek tul. ) ns és dzs ja bi Ae jet Eger a B. "szonyra és leányára mig csak lélekzeni landó atyafiaknak a már eddig készen levő; EI din aágrt les 786 2KEEE s ZÉRAt Bölkény jintár. tudtak. A gyilkos feltörte a pénzes fiókot családi leszármazási táblákba leendő beiktatá- ! János és B. Szarvas Ádám le vannak avalló most az ott talált pénzt tizenhat krajczárt! sáról gondoskodni fog, ami által ismét az tartóztatva. A letartóztatottakat tegnap almon magához vette s hazatért és nyugodtan illetők szereznek a nevezett intézet jótétemé- [ délután kisérték be a esendőrök Debre- (állay aludt reggelig. Á hazatérő férj két véresjnyeire való fölvételi jogosultságot. , ezenbe, az ügyészség fogházába. Badacsi ÉZENS festre talált. Három napi lázas tevékeny Az eddig készen levő, leszármazási tály. ) SAYS CarT ölrtaágánáe gs VADAS el Byari : Z fás őt j [lák következő jogosult rokonokat tüntetik elő besitve. Élőbbinek mellén, utóbbinak ELÁkrá 

TT alő- nyomozás után Ballács püspök-ladányi JN JUK, EG nana a nélkül elh 5: kán lőseb van, melyet a zendülés alkal- "Mile -esendőrőrmester ügyességének sikerült a TADEESÓk he ége butt 5. fs SERA ha 8 , mával kaptak. Ezeket a fogházban gyógy- 
Elő- gyilkost Daróczi Imre személyében ki- dornak és Jötbeak Glj okát cána Tu. TEGAZM Lujza nyomozni s a kaszinóban elfogni. — tött Joszátnas ottjaik foplalnak helyt. y — Köszönetnyilvánitás. Mindazon JOG Daróczi beösmerte a gyilkosságot s a A B.d0, táblákon néhai Nadányi Sán- konok, barátok És jó  ösmerősök, külö- 1 11 debreczeni törvényszék holnap itélkezik dor és neje Váradi Krisztina leszármazottjai : vigelői ÁÁÁ ál ke öj aan AZ elvetemült rablógyilkos felett. Á hol- vannak följegyezve, u. m. 1. Nadányi László ! a városi nyomda személyzete : kik bol- s; hó napi tárgyaláson a vádhatóságot dr, Nagy és Fráter Ágnes, 2. Nadányi Borbála joe drága férjem és jó atyánk Simon idéki László kir. alügyész, a védelmet dr. Csapó Ferencz, 3. Nadányi József és Kon- Mihály nyug. városi tisztviselőnek vég- intó- Bakonyi Samu ügyvéd képviseli. dor Éva, 4. Nadányi Antal és € ÖVOSAÍKIN ) HARSZ AZÉ KEKE KÉS megjelenni szivesek vol- ang- — Nyugtázás, A debreczeni iparos ifju- ] Zsuzsánna, 5. Nadányi Lajos és Koos Kata- tak és e gyászos esetnél részvétükkel a yári ság mükedvelő előadása jövedelméből a V.llin, 6. Nadányi Rozália és nagy-iványi Fe. fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, fogad- it 2 H. 0. Sz. részére 10 frt 70 kr. érkezett be 4] kete Imre, továbbá 7. Nadányi Zsuzsánna és [ják ska útan 11 legmélyebb hálás köszöne- 

ésGk ugat etében e helyen Köszönettel megas Antal leszármazottjaik, (ezen öz raltont Ozv. Simon Mihályné és csa- 
5 c , ri 46 és 2 úg .. 99 . 7ad- — Elfogott pénzhamisítók. H.-Böször- JAKSEKÉ Hess vi. SEL n Lát BY JEE ES —— menet ményben az utóbbi időben hamis huszat: Xároly, Fóchy Zsuzsánna ke] kata Í gy 14 . [Magyari Ágnes nejeivel, Lajos, neje Halmá- ! A háboru. útán ölléresek kerültek forgalomba, A hamis yi Rozália, Dániel, neje Miskolezy Katalin, Job pénzzel elárasztották a böszörményi s a Elek, az országos nevü statisztikus, kinek A spanyol kamara ülése. hé Szomszédos községek piaczait, Senki sem neje ismeretlen s családjáról is hiányoznak a! Madrid, junius 14. ál. tudta, honnan kerül elő az a sok hamis! részletesebb adatok, Ágnes, férje Szilágyi ! A Filippi-szigetek felett folytatott j pénz. Nemrég feltunt, hogy a legtöbb! Imre, Klára, férje Kölcsey Sámuel, Eszter, vitában Lachambre tábornok felolvasott Süti ) hamis huszfilléresen Bém Lajos gépla-] férje Csanádi Ferencz, Zsófia, férje Array 1 BE táviratot, a melyet Polavieja tábornok jük , katos és B. Nagy Imre mészáros akar László, Mária, férje Nagy Lajos) s végre 8.) sndak HERE. dekát jr lT évai sz :. 86 tuladni, (Mindennap több  huszfilléressel ! Nadányi Juliánna, Balkó Pálné, Nadányi [ Zet: iranti alt Vt kej. EL MERNE ark 

§ A , A. Sándor leányának családja. , segítségül, hogy a háborunak véget vet 
dul. próbáltak szerencsét s legtöbb esetben A XI-ik táblán Nadányi Miklósnak !hessen. A kormány akkoron elutasító vá- ps sikerült is nekik. A csendőrség végre (ejo Halászi SGán) 88 irtását "gapita déd. Jszt adott. Erre Frimo de Rivera tábor- ő figyelmes lett B. Nagy Imrére és Bém bátyjának leszármazottjái "Vannak s végrela folkelőkel a hát; FL elp LAK rák Kogy út Lajosra s , vizsgálódásaik SZEGMÉNYTE is még egy táblán Szilágyi Mihály és neje [ jen. Primo de Birerd  megtelelt  kiküldee 161. vezetett. Tegnapelőtt tetten érték a két Egei Erzsébet rokonsága foglal helyet, kik-! tésének. Szóló azt hiszi, a felkelés nem p pénzhamisitót. A csendőrség házmotozást ] nek rokonsága azonban egyelőre még igazo-!/tört volna ujból ki, ha az amerikaiak nem ; J tartott náluk, mely alkalommal 56 darab [lást vár. Debreczen, 1898. junius 2. Kiss jelentek volna meg Manilla előtt. tét. hamis, ólomból készült huszfillérest talál-! Áron a tiszántuli ev. ref. egyházkerület püs- ; Ül ok ! tak s ráakadtak a huszfilléreseket gyártó [ pöke. Gróf Degenfeld József a sozámkuli B] Az amerikaiak diadala, ; ést présre is. A két pénzhamisitót a csendőrök rel. agyátakkerület jege MG Csiky Lajos) New-York, junius 14. nel ) elfogták s tegnap délután a debreczeni [az Andaházi Szilágyi intézet hely. gondnoka. ] Guantanamo külső kikötője mellett I 17 j Ügyészség fogházába kisérték. A pénzha- j — Titokzatos eltünés. Beöthy Lajos a [fekvő amerikai táborból tegnap délutánról ; VO misitók egyike, Bém Lajos a mult Húbén ) ZART AZÉ ő TS LSSÉ A TAG aáS KA elslsáté sak gb tá azt Mondja, hogy az vk. hasonló cselekményért ült vizsgálati 36 Roi aEt a ő óltlvozoit dortban ] árottak, A kölyést hicatan kezte meet a. "ságot. Akkor Debreczenben akarta vasi lakásáról és azóta magáról semmi életjelt a csapatokat a spanyoloknak mindegyre új tér :Slteni a hamis huszfilléreseket s a vasuti!nem adott. Hozzátartozói Sürgősen értesi- " megujuló támadásai ellen vivandó folyto: új hi. állomásnál egy rendőrt, kit büntársul tették Henczidán lakó atyját Beőthy Sándor nos harez kimeritette és már tönkre ig aj 1. megg ggayomi  belesnvatott titkába. Al etmések ás elder fene iedblemtot otto volna, ha sz amerikai hadihajók j p- rendőr látszólag beleegyezett, de a JÓ MA" igen kedélyes fiu volt különben, az utóbbi nekik. A spanyolok az amerikai tábort ő 
ás darat egyenesen a kapitánysághoz kisérte, ! időben folyton lehangolt volt és  hozzá- jállítólag minden oldalról körülzárták, j hol nyomban letartóztatták. Itartozói szerencsétlenségtől tartanak. Egyes spanyol csapatok délután a bozó- 

§ 23 h
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8 8 r d ii 6 DEBRECZENI ELLENŐR 1898. junius 16. / ! hai MENÉNEK ————————— ee mem eeeösei SGIZOS STÁB SESES SZÁN ESZA BGEKEKÓS Et SA 3 ga 5 et gzgosesa z LLMÉRERE mh 1111 j 
: jú d9 8; ; 4 j tá ; íly böl- — Az enyém hasonlóképpe : JET tokon át harmincz yardra közeledtek a mondására! , . Pedig, hogyha az ily böl val sk he lóképpen tett. ; li 1 84 táborhoz. A felkelőknek a vasárnap esti , csességeket meghallgatnák, mennyi kellemet- — Mutassad hát ! 3 I já S AKÉLTN harezban való részvétele épen nem volt (len történetnek vehetnék elejét !? — Mutasd te előbb ! ; : B 1 hasznára az amerikaiaknak, mert Aa felke- ) Már például, ha én is hallgatok a bölcs Végre elhatároztuk, hogy mindenikünk ta ai Hu lők egész sortüzeket adtak az amerikaiakra, [ mondásra, először is meg kimélném magamat egyszerre vegye elő az arczképet s behunyt hi g Hú ugy hogy bát E 6MAK HAREZBN tudtak, ME- ( gzomoru történetem leirásától, másodszor pe-] szemmel nyujtjuk át egymásnak, 8 h 1 Ha nekülni a golyók elől. dig a szives olvasót menteném fel annak Nagy hirtelenséggel előkerestük a zseb. ; ! Hi 

tudomásulvételétől. ből s ledobtuk egymás elébe. Én felvettem a k Ho :i Manilla sorsa. No, de fogjunk hozzá! Janiét, ő meg az enyimet. Si ; úti Madrid, junius 14. 4 — Te Gazsi! — szólalt meg Jani, a 5. Í BH ; ; ő A 44 ű ; Ha j 4 ű ényké i ) ; 
FH Hir szerint Augusti főkormányzótól Harcsa Jani, meg én közös háztartást] mint a fényképre tekintett. Én . 2 magam Hi ! E Manillából junius 1-iki kelettel távirat! viszünk. A közös háztartás pedig abból áll, arezképét találtam felvenni, Cseréljük vissza] jé: j ú18jg érkezett, a melynek tartalmát azonban hogy egyik nap Jani, másik nap meg ónÍltt az enyim, add át a tiedet. a. hp Mir 108 aszskat A vétenek edajéejáságn kak végzem az asszonyi nemet illető s a háznál Ju Ismét EZETY LAS Ka e eab alót s jaaa ir E ZOna ez. ki ATA Hl szörnyüködtünk el. Mir ettő ó 82 
TH viratot kapott, amely tudatja, 98y kikötő / teljesítendő aprólékos dolgokat. Egyik napon] 8££ZOT szörny ; ; az én a 

juta hét amerikai hajó áll az ottani kikötő Jani az asszony, másik napon meg én vála-)imádott szépem arczképe volt, ki Jani sze. S 
tajga a 4 A il-ai € 7 ta SJ Lg étódii s Pi . z . É 

VE előtt. Arról, hogy az amerikaiak Sanjago § ms ötéS ejt 19) je relmét ópen ugy viszonzá, mint az enyimet, 6 Hi de Kubánál partra szállottak volna, vagy jflom el e tisztes hivatalt. ú ki — Hát már mi a kőt csinálunk? .. e Ha hogy ujabb támadást intéztek volna San- E tisztes hivatal terhe a következő : kérdém Jani n 1 144 jö jago de Kuba ellen nem érkezett semmi Ireggel, a mint felkelünk, a háziasszony" Tár aug Tt TÁÜtÁ 9 Tél ha tb féle hir. Sanjago előtt most már kevesebb I (már t. i. kire épen a sor kerül) kinyitja az fú ó hi 8. 08 j TER 1 8 ki ti 
h 3 8lkd sk A ségi , , 2 aA v 8 a 78 A. B [/ á e A Jo zer JELEN hajó áll; azt hiszik, hogy néhány hajó ablakokat. Felveti az ágyat, kisepri a szobát, háztartásunk, közös egyen a szerelmünk is! a 1 ij sérüléseket szenvedett és tatarozás VÉgett [letörli a csekély számban levő butorokról al! 7 Imtézte el A pert Jani. ; ls d Hak távozott el. Havannából azt jelentik to- bort s midőn ezzel készen van " hozzáfos h Hanem én nem éreztem hajlandóságot ma- 5 HEHH vábbá, hogy Masso, a volt felkelővezér, jogdoli készítéséhez ; h gamat ilyenre vállalkozni. Inkább nagylelküen b 18 most Placetasban benszülött önkéntesek-]7"88 A reggeli pedig áll keménymaegos-, Janira ruháztam át imádottam szerelmét. é 

4 ( 1 
2 (4 VA . 

§ a s) 8 Gz 
(d e. 

HEH ből zászlóaljat szervez, hogy  Spanyolor- IEKEKDEL uk b. hál fini "A hoi ! Vidám diák, § jú ; szág pártján harczoljon. 8) ESDŐL, HE ne ete ]a va Ja az ; e ai : SERT KÉK £ ird a változatosság kedveért — egy pohár tej. ! S NOK 114 New-York, junius 15. Mikor aztán a reggelizésen u kisa C AR e íj; KN TTL állás sen átestünk, az asszonyképében szereplő 9 4 k. 
il 1úlk Guantanamo külső kikötője mellett dei slK Móni 4 ] Föltámadás s 1 14 s Sa ges ázan ; c álután- ! elmegy a legközelebbi vegyes kereskedésbe j : 3 
4 fekvő amerikai táborból tegnap délután-! e buvásáni pbód TLetÉsÉhez mí j Regény, 95. 3 8 rói keltezett távirat azt mondja, hogy az je ú4ék ELT ASZT A SZOBA TB HEASÉS AE Ae ME Ea, dj ; [d át amerikaiak eddig minden harczban sikert j hatatlanul megkivántató szükséges dolgokat, a : , TH arattak. fs után tartozik ismét kiseperni a szobát s] "Xi. 7 

] ül 
€a he z an r7 7 ne ai eret HÍ/ Tés 

ú 

[Ha A helyzet azonban komoly, mert al az asztalra friss vizet tenni stb. 4 Ko Bendey a sárga brokáttal áttört se. k TB csapatokat a spanyoloknak csaknem Már a vacsora kevesebből kerül Fi, lyem alapzatu, ruganyos zsöllyén ül, félig ú ti mindegyre megujuló támadásai ellen VI képezvén azt az ebédtől hagyott ételmarad- ! fok yő helyzetben, hosszu lábai egymásba ü KEL vandó folytonos harcz kimeritette és A one § ? bE j j Mt Keats cisz ans rég kilka KEnÉ Van pedig a kereskedőnek, — kitől ae. Zsiga doktor összefont karral áll az ! 
18 e tdake gr Aettasa al fade j. [élelemre szükséges dolgokat szoktuk bevásá-lasztal mellett. Borzas naja kurta . homlo- Í 18 vocelmet nekik, A spanyolok az ameri. rolni émántszemü int-ajkulkára tapad az izzadság miatt, aikszöo- 7 

4 [188 AKT EIT nd ldalról kö-]rolni — egy  gyémántszemü, rubint-ajku Kara tapad az izzadság , a] s 4 "Hi kai tábort állítólag minden oldalról kő nanalbitsal f — gyönyörüsé- [leteit egyre  remegteti a gunyos nevetés ] Ajtó rülzárták, Kgy spanyol csapatok délutánjs hajnálpirral fostott arozn Eedgz sb s ilyenkor kissé ormótlan vállát fölhuzza 
"a z , c pri 4 4 séáuik A Va 4£ 1] a . FÉL) 7 bele ( eu An 

; a bozótokon át 30 yardra közeledtek atá-!jges szép leánya, kit midőn én az asszonyi fülélg. Rossz kedvében van, mert flózofál - I b 1 ]k lők kk , b ti t lők 1 ha Iső közér k és látt 5t u €e1g. 3 1.82 4 all, uz al") zO0lal: 93 

j orhoz. A felkelőknek a vasárnap estilteendő egelső végzésekor megláttam, azóta — Az, aki munkában görnyed s az 1. 
i 

2 iz ETSRNST, , 86 ő kek 7. FA Ea kv lg KI KELEE, A irdepéis ja AS 8 ék ( 
ja sápáástjaa való kal seoa esés kás ján Kezét angyal gyanánt imádok. laki élvezi a világot, egyforma véget ér. A a 

148 mg tgjtér az vésttajő jét hú; Dán mát Annyiva haladtam már szerelmem bol- (vég : a koporsó. Minek ölje baromi mun- 1 ; Bi se ese MELOMZOI ACTAL az " Amorika [ dogitó utján szép hülgyemet illetőleg, hogy j kába éjjelét, nappalát, aki édes gyönyörök akra, ugy hogy ezek csak nehezen tud- VEL KIK E ÉSETK EK HA alközött élhet ? ] 
ae tak menekülni a golyók elől — valami kóborló fényképész által jól-roszul ! köz ) ; ; , pa eltalált — arezképével is megajándékozott. .., Mert Bendey már A hete, angy a "ij Madrid, junius 15. Óh, mily nagy féltékenységgel őrzöm] kitépte jnézükág úgyis án SES Téves 1 ; ; HE égy as e HEZ ss 3 meg a jourok [ ) : 

jő Hir szerint Augusti főkormányzótól ] ez arczképet ! Csak, midőn a konyhai dolgo-]  . va J dús t 8 m y 3 b DB ! 
ÖTELES AZTAT 8 HRÉSE pe je j 4 § vigalmon, vadászaton vagy sportünnepé- 

ij Manillából junius 8-iki kelettel távirat ér-!kat végzem, bátorkodom elővenni keblem lyen sem vett részt. Mégis megelégelte ; ú EdSZ TÉK melynek tartalmát azonban nem rejtekéből s akkor hintek rcá egy napra való már ezt az életet. Nem való ő szobatu- ; ismerik. csókot. dó 3 ú fogj i í 
4 4 út 4 2: ósnak s ezt tudtára fogja adni Abay A kenni EA V EL Jávirátol Természetes dolog, hogy Jani kollegám! nak is. j ös As úl/ y kén bé név SE nágsotA előtt felhevült keblem édes érzelmeit a leg- Végignéz különös barátján. 3 ; lva. ELBNE E SSL KÉRk ; e Cu.) mélyebb titokban tartani el nem mulasztom. — Igazad van, nők nélkül nem tudok ( 

ról, hogy az amerikaiak Santiago de Cu- ] § lok A nő miden eljti ] j bánál partra szállottak volna, vagy hogy en MikÜtÓ[ 16 ráltaz kócé fi: ujabb támadást intéztek volna Santiago ! Egyizben épen vacsoráltunk. Szokás Üss 004 jle kb ÜDE k 
; ú HANT] FEE KZSEBS ús KESZ ÉSŐ — Hát a szinházban, ezirkuszban, 7 

n c bs sel [/ se iféle szeri g ACSOTE TEK TEL YÁNAROS a é . a e ő; , 5 ) 1 

148 ss E bélds vk élgs pi : kove ag SZ rint ; vacsora bevégzése után napi élmé orfeumban, vagy társas-mulatságban nem ; hi UI. Dantago előtt most már AEVESLDŐ nyeink elősorolásával mulattuk magunkat. a nőt keressük ? Mindenütt a nőt hódítani, ] His! hajó áll; azt hiszik, hogy néhány hajó — Hallod-e, te Gazsi! — szólalt meg! Dicsőséget hajhász hogy elkápráztassa . . . ; 
Hi; sérüléseket szenyedett és tatarozás végett Jani Mc j8SE Sá áá áráért KÉRÉPS; k ; ; 

j tá ött ol 57 (Jani. Mondok én neked egy ujságot. j Talán igaza van. j 
8 AaVOZO 01, hi . s 7. re . b; 

heg s vEA SK kj Aba I — Hadd halljam hát! -—- feleltem én. Zsiga doktor nyugtalanul jár:kel a j 
ba Havannából azt jelentik továbbá, ! ; ő Astab szönyocbb, TnzotiL bolzantin rűost ; §; Mag j "3 JG bat 914 — Azt akarom mondani, hogy én ha-!] vastag szőny egen. Ingerli, boszantja most ( 
16] hogy Masso a volt fölkelővezér most Pla- / z j 80 dö, A vagd jolintota rált cetasban  benszülött önkéntesekből álló lálosan szerelmes vagyok. Tjá ss ] apa Mádlós tás ik Desertats 1 JE jj. ] 

KÉSÉSE EGT Bé RÉT ÜSSE] 3 A ÁKNÉ et ő sivel. Ug [/ g vasnak 
; zászlóaljat szervez, hogy Spanyolország ! — Kibe, te? — kérdém csodálkozva. b) ends halvátoséi Fajai tük JÁ he. 3 1868 pártján harczoljon. j -— Nos, hát kibe lennék ? Csak nem te] C8yMmá 15 KESZI IE KÁL ÁST ; 

§ STT KÁSÁT KELTÁK — li heléd 5 ] AZ bizony ogy ún Hő lyet fölszeretnének tárni s mégis rejte ( hús! ua an j Hi De ] Át ki 17 B jeg ; getnek egymás elől . . . . Valami édes, ] hi Közös szerelem. I ER e E UI HE de vészt rejtő titok . . . Bosszus arezczal, : ak u 1 TELE NO, persze: — az orrodra kötöm ; összefüggés nélkül szól Zsiga doktor : ; ; h . TET jén eszi UT , mindjárt ! l — Csecsebecsék a nők. Egy kis di- ] hi Hasztalan is beszélik a tapasztalt öre-! — Világért sem kivánom, hog az , esőség elkápráztatja őket. Nagyon szeretem li. hu ártana tn ; Z o. hogy az csőség elkápráztatja gy ís jat gek az éretlen ifjuságnak, hogy ne szeressék / orromra kössed, de azt meg közös barátsá- én a nőket, pompásan elmulatok velök f4 a nőket! Dehogy halloatnak reájuk ! gunk érdekében s azon fogadás folytán, me- minden alkalommal, de egyet, azt hiszem, 14; Pedig régen megirta már bölcs szent lyet tettünk, megvárhatom tőled, hogy előttem ! hamarosan meg tudnék unni. Nem magáéi Hi Kleofás, hogy a nő olyan, mint az őrállomás, ! ismeretlen imádottadat megnevezzed. Téli: [ESZSLÉL S gyi üz embert. fé! 4 ÖLŐ Év i ót órái költ Öv fon. § ; : A ; he OZ Zi £ zerlérie gyöngesége 
Tá melyet minden két órában egy másik őr fog- [ben pedig nekem is van ám titkom. En isi Rlbés HR bless kelte ML EU NTAK út [- 
HB lal el; meg aztán, hogy a nő olyan, mint a szerelmes vagyok ! , nek elsorolásához, de hangja mind bágyai 
át al el, :-g aztan, hogy £ ) Olyan, a ; SZEreimes vagyok : ! T A szen 

jat bolyáótús p a ad lójud. he hú ké KE ÁS A hrdunba ii É , !tabb, lankadtabb. Nagyon kedvetlen, szen 
j JOLygótuz, ely szalad d, ha futsz utána. NE AA ALK ÉSÉS 27.00 be is ü27 azti , , : , ; ; EZÖHÉS 

19 80 a y szala jztgkts 1a b z utan 5 o ordogbe IS! , , BZ aztán ved és mégsem akarja megérteni, hogy 4 szenden utánad szalad, ha futsz előtte. érdekes ! gyalázatos hazugság minden egyes szava, 1 ; Venogy hallgat a fiatalság a nagy — ÁZ ám! , , Tudod-e. hogy az én melylyel a női tisztességet és főkép a f bölesnek e mindennapi tapasztalaton épült szépem már arezképével is megajándékozott ? házassági intézményt támadja. [8
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ius 16. — § —— 1898. junius 16. DEBRECZENI ELLENŐR 7 MEZ a Ne ee ge a a ae ETT TESÁMNK ET E NN SERSGSENSSSEÉ RE ÁSSA ZAAOTÁNS SANTO ZSISSÉSETRTEK TÉS LANKA ÉSA SSE KENT BE TAKES SSRTSS CÁRT KEK MASSA ERRE SMS SI KeE HÉT BA ESKARÉSRÉL KELNE ÁT ARÉR SES KÁBÉ VÁR SÁS ÉS EZÉS EZEL STÉZ DE j 

n tett 3 ! 
5 És Hanem ez a keserü hang most sa- ujabb gyárakat és azok legujabb gyárt-!rizs — frt, pirszén 2.00, salgótarjáni 1.50, 

j játságos gyanut ébreszt Bendey lelkében. mányait is nyilván tartja, amennyire azok szalonkőszén .—, árpakása .—.—.— 
ÖT ARSZT ; Zsiga doktor leül, odahajlik az asz- tudomására jutnak. 1 ; Állatvásá enikünk talhoz, egy albumot vesz föl s lapozgat! A telepek ismertetése franczia nyelven Hatvásár. ; 
ts behunyt benne. Elnézi uz egyes képeket. Különö- van irva, de az emlitett betüsoros tárgy- Ló felhajtatott 860 db., elkelt 610 db. 

sen a fiatal házaspárok képei érdeklik. — (mutató ismételve van magyarul, horvátul, ! Marha felhajtatott 1050 db., elkelt 970 db. 
tük a zseb. — Milyen érdekes az mégis, hogyha [ németül, angolul, olaszul, románul, szer-] Bika felhajtatott —— db, eladatott —.— j 
felvettem a két lény egymásnak van teremtve. Az élet bül és bolgárul, összesen tehát a franczia ! Sertés felhajtatott 4000 db., elkelt 2110 db 

; sanyaruságából egymás ölébe magpektlnak [egéreteel együtt, kilencz — nyelven és [ Sovány seznla hónapos 15—25  frt. : 
g Jani, a 8 kettejük szerelmének lesz egy élő ered- [mindegyik tárgymutatót megelőzi az illetőjegy éves -másféléves 25—30 frt. Más- 

ú. tütöne ménye, a ki először sir, de azután moso- nyelven irt használati utmutatás, mely féléves—kétéves szpezms ra ÉN, MODOR BOR 
fülk lesi lyog, mert czifra a világ, jó lehet benne elmondja a szükséges tudnivalókat és ajvány 25—35 Írt. 3—4 hónapos malacz pá- 

si mulatni s a kis polgár elragadónak, nagy nyugati olvasókat arra figyelmezteti, hogy [ ronként 15—20frt. dja. Kövér kilója 54—56 
; szerünek lát mindent. ja könyv adatai uj magyar gyárak alapi-]kr. Rendes életsuly 45 kiló levonás és 4"/,. 

Kap ökot 8 Becsapja az albumot, ledobja azjtásának kedvező kilátásaira utalnak. AzjUj szalonna ——— frt., Juh és birka fel- tő az én asztalra, melynek közepén kis terracotta- ismertető szöveg tömörsége, az idegen l]hajtatott —— db. elkelt ——— db. 
Jani sze. szobrocska bámul reá. Sehiller ideálja. Följnyelvü tárgymutatók elrendezése és prak- I jféz ár jármos ökör 250—3800 frt 

z enyimet, és alá baktat a szobában, majd  megálljtikus beosztása, a czégek terjedelmes betü- tehén 80—1920 PE hizott johán bornyá- 
tálunk ? -. egy szerelmi jelenetet ábrázoló olajfest- Soros jegyzékének gondos összeállítása, a! val 100—1860 frt fejős tehén bornya él 

mény előtt. 441 szakkifejezések fordítása és a kilencz tá- kül 190—140 fit. moddó tehén 75.190 
"1? Közös a ese Néha az embernek mégis meg- [jékoztató előszó stilusa irodalmi routinra ( fpt I. r. jármos ökör 300—370 írt. II. r. 
elmünk is? tetszik egy leány. Sajátságos. Az epbér jós czéltudatos közgazdasági irányzatu SZET- ( jármos ökör 250 - 300 frt, III. r. jármos 

arra ébred egy szép napon, hogy álmo: ) KOSZTÓBEG vallanak. Az anyagot, melynek lökön 190. 900 fi ind J00. Í40 Mt 
17 TTÖETTRKHBA dott. Ki akarja verni fejéből az álmot, magyar kiadása már a mult évben jelent ijsző 40—7TŐ Öt rugott üsző  bornya 

8UVHA mely csábos és ingerlő ; nem lehet, nem ! meg, a kereskedelmi muzeum igazgatósága (30 .. 60 frt. ökörbornyu 30—60 frt. Egy 
3 üen sántle á  ovÖkerezi ivó álli ÖGézA a a is i , h 7 ci egés agylelk birja. Az álom belegyökerezik szivébe J állította össze ; a kilencz nyelvü nemzet- vár anya birka Mia "ostul 8.13 egy elmét. észrevétlenül. pközi kiadás szerkesztőjeül Sasvári Ármin, [Pár MAGYAT jee KE dés pár únú Dinka 

dám diák, — Hiszen ez a szerelem! Látod, ajaz intézet tudakozó irodájának főnöke van! 8 18 ay j at bi 100—150 egy úh 
; természet szava szólal meg ajkadon. megnevezve, aki a soknyelvü könyvet jó- I jgás jó ló 140 —9280. stl e 

— Tagadom. formán egészben megirta. A kereskedelmi / Sy Hagánaó Miarkahús 38. 40 44 48 
— Ej, hiszen te mindent tagadsz. muzeum igazgatósága, mely az előszó sze-j-o 54 kr. Bornyuhus 56. 80Kkr. Sertés 

; Késő. Elárultad magad. Te is . . . rint az első kiadást 10.000 példányban 48 59 80 kr Túkk us CÉKKE A TNS S 
08 ) — Hát még ki? küldte szét, ezt a tetemesen javitott és 4 Tüzifa .4  köhmélni tölgyfa 12. frt 
EHÁT j — Ki? Senki. bővitett kiadást, mely a 2153 gyártelepen  púkkfa 13 frt nyárfa 7.00 ki. fofolvágás 

) —. Azt mondtad, hogy ,is!" kivül a függelékben a nyersterményüzlet 12 50 fit boszállítása 150 ki. tá. 
— Azt mondtam. Igen. Hát Harkailköréből 760 kiviteli czéget is felsorol, uj-j" Jöt ates er ednanoge viselők férfi el 

jott bárót értettem. Az én szekundásomat, alból ezer meg ezer példányban fogja szét-!, , , , Napszámárak § kaNét ék Té É2ső 
áttört Sec kinek szive annyira fogékony a szerelem Íküldeni, minthogy külföldről már eddig is tátással 50 szert 16 Fan eretlen mé. kr 
; ül, fólig iránt, hogy bezárt kocsiban utazik, őrült lezer példánynál többet kértek belőle. SZT RMTÁBAR] 14 kr, ús tnja ÉNYATés elvül BE 
egymásba sebességgel hajtat, csak hogy az utczán]Ezzel kétségkivül nagy szolgálatokat fog gyermek el KTB Ves ZS ÉGI, OSAN ÉR KO SZZÁSTÁÉKEBÁNS 

; elmosódjanak szeme előtt a női alakok. tenni a magyar iparnak, jelentékeny! Literenként : Tej 10 kr., tejfel 40 kr. 
al áll az ! — Mily gyönge idegek. A bárólmérvben fog hozzájárulni nemzetközi üz-)aszalt-szilva 12 kr., petroleum 16—20 kr. 

homlo- J igazi gyermeke a XIX. századnak, szóilleti összeköttetéseink kiterjesztéséhez ésiborsó 14—16 kr., lencse 14—16 kr., bab 
ajkszög- Zsiga doktor egyre fürkészve barátja arczát. [különösen ahoz, hogy a külföldön helye-17—8 kr., köleskása 10 kr. 
nevetés Aztán malieziózusan folytatja: Az előbbiísebb fogalmak terjedjenek Magyarország ! e 
fölhuzza megfedtél, de zavart voltál, aztán azjkulturális és közgazdasági jelentőségéről. Érték-tőzsde. 
filozofál : ,sis", az igerült kiáltás, hogy ne vallassa-. — ! zi ü 
yed s az, lak . . . Beteg vagy. Meg van állapitva Debreczeni piacz. I A debreczeni Közgazdasási "Bank BREsRYÉNY. 
get ér. A a diagnózis : hallod, te a szerelem betege juniuó f[4csi5 heti vásár j VÁRNSÁÁIE TRONÁNAK 
mi mun- vagy . . . ; JIELNTAK ENTER j 1898. junius hó 16-án. 
vönyörök Bendey bosszusan ugrik föl, két Gabonavásár. Államattósság : 

kezét zsebébe mélyesztve, nagyot 8 ásit, / Buza, pidezra hozatott S200 "kén Times. sannsárádók ú0/ 191 9R 191975 
6, TEL aztán az ablakmélyedésbe lépve, mintegy ! rendü HK II r, 14.30, III r. 14.60, vagy alá ts aA, ales áL BY 29/. 120.— 191 — 
m jelent véletlenül, félig eltakarja alakját a nehéz; Rozs, piaczra hozatott 83100 kgr. 1. "  koronajáradék 4/,— — — 98.90 99.40 

egyetlen jutta függünynyel. rendü 9.80, II r. 9.70, III r. 9.60. :  regále vált. köt. 41/26/,—  100.80 100.80 
tünnepé- (Wolytatás.) ! Kétszeres, piaczra hozatott 2400 ker. ! Osztrák aranyjáradék 4", — 121.25 121.50 

4szeáte SÖRT sszzzz [T, rendü 11.—, ÍI. r. 10.80, III r. 10.69. ( Egységes államkötvény $/19/o. 1ámkn kn én 
JEGYZÉSE 6 j Árpa, piaczra hozatott 2400 kgr. I.) Tisza-szegedi 49/osnyercsorsj, 139.5 ).5 i Abay KÖZGAZDASÁG. (4 dr JÓD, ML 

kt Kilencz nyelvü magyar czimtár. Ma Zab, piaczra hozatott 1800 kgr. TI. rendü. ! Részvények : 
1 tüdok vettük a magyar kivitelképes gyártelepek 8.00, II r. 7.90, 1 Tr. 7.80. ET (Magyar hitelbank részvény JE 400.50 401. — 

k JAG A czimtárát. melyet báró Dániel Ernő keres- Tengeri, piaczra hozatott 4700 kgr.i! Osztrák hitelbank részvény —  359.10 359.30 
kedelemügyi miniszter intézkedése folytán! 6-tengeri I. rendü 6.50, II. r. 6.40. III. r.  Magyaripar- és keresk, bank. r. 104.50  105.— 

A a kereskedelmi muzeum most [1]. kiadás: ! 6.30. ! 
KLNATAM ban tesz KAT jireke alkalmi LT HA j fs Tem 9 ; Sorsjegyek : j 

ÜZ SNÉBE most, amidőn a kiegyezési tárgyalások ! (öleskása 18.—, 12.50. 8 ELÉ ÉKEK AG k en ÉGBE UE úBÁ LE ; 
hódítani, legujabb stádiumában a külföld közgazda- ! Burgonya 2.— [ Magyai JIZÉSOKRÁB , körbégokjága TVR 621 t 

(assa , . . ságát fokozott érdeklődéssel! figyelik meg! Piaczi áruczikkek : I Öszírák földhitel gorajegy 80 (ös ld0és Th 
Mais Magyarország iparának fejlődését. Czime : ; a elNlel ten EEEN KASE E KT EL EE ASE ÉS [Magyar vörös keresztsorsjegy 10.75 11.25 

REL ZEKE a Les fabricauts-exportateurs du Royaume Kilonként : 090 REKESZEK E kre R KE TREE ESZELT SSZEG a zi am: 00.95 90765 
(ja most de Hongrie et de Croatie-Slavonie" és a)laszaltszilva 82 kr., asztali dara 13 -- 22 KT. Olasz a. h cél] Sza sz 2 HÉ 
et vált külföldön némi föltünést fog kelteni, hogy ; burgonya 3 kr., borsó szepességi 16 kr., szat- [ Bazilika sorsjegy — — — 6.75 7 vs Í 
vasnak. ez a 480 oldalra terjedő könyv 2153 ki-!mári 16 kr., babfehér 10 kr., sárga 10 kr. [ Jó-sziv ú MTE s Es tl TÓ 4.40 

jég ÖKLÉST vitelképes magyar ipartelepet sorol föl /disznó-zsir60—64, czukor 46—48, irós-vaj ! [ 
5 Tejle (az I. kiadásban csak 1228 szerepelt) és — kr., köleskása 15 kr lencse szatmári Pénznemek : i 
li édes, hogy a betüsoros tárgymutató 1111-féle 26, szepességi 50 kr., liszt Nr. 0. 25 NK Ke KEK SR ; z BE 574 j 
arczczal, gyártmányra nevez meg magyar beszer- 1—241/9 kr, Nr.2. 24 kr, Nr. 8. 28 vellsaű ioAKEN ÁNAK SE KGTÖS E EBB 1178 11.89 új 
Ig áaabNt zési forrásokat. Kiváló gazdagon vannak !kr., Nr. 4. 227a kr.. Nr. 5.22 kr, NT. 6.59 fmankos 514 a BELA ÓE 4 0 BŐ 8 

kis di képviselve a következő iparágak : 21 kr, Nr. 7.19 kr. olvasztott vaj lú CÍGVOKGLÁNS (4 jarna egi ás áld TÓ 3 
Jake le "fa. és butoripar 277 teleppel — kr.,só darabos 11 kr., darált 12 kr,[/ Pr IA fő 
K velük papiripar 89 5; rizskása 16—36 kr., szappan 22 kr., sza- Budapesti gabonatőzsde. jó 
hiszem, bőripar 121 he "onna sós 68 kr.,, sótlan 60 kr., kávél Kezd is 
magáért agyag- kő- és üvegipar 171 j —, frt — kr. vk ; set j I. Készáru-üzlet. HE 

ils vas- és fémipar 227 f 100 kilónként: Bab fehér 8—12 bab sárga ; 1898. junius 15-én. jö 
sz gatázoeti gépipar 104 ) 8—12 burgonya 2.00, só darabos 10.80, só) Buzában ma nem volt lényeges  válto- a 
bágyad- vegyészeti ipar 147 8 darált 11.00, d. zsir 62—653 írt, széna I. rendü zás. A kinálat igen csekély volt. A hangulat " 
n, szen horvát ezégek 105 ő 11.80, II.r. 1.60, III. r. 1.—, szalma I. ; bö 60 kedvező. A kereslet  mersékelt. Eladatott § 

, út Az előszóból fölemlitjük, hogy a ke- frt. II. r. 40, szalonna SÓS 02— 64 Írt, JET ENáág tn k Og ég végesek bitek bi magyar és TÉSZ- hA 
3 szüva, reskedelmi muzeum a magyar gyáripar lonna sótlan — Írt, háj 60—62 Ütb, juh ben külföldi áru változat an áron, ü 
főkép a ezen törzskönyvét folytonosan kiegészíti turó ——, Szappan —.— frt, aszalt szilva . — Rozsban igen csekély volt a forgalom vi 

és a hozzá forduló ügyfelek részére a lege —— rt, borsó —.— Írt, lencse —.— frt.i140 krral olcsóbb áron. H 

5. 

jő. 
ros 
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DRE RÁGEZT VA EZ éven té ASE 268 d sells Ea 
I ; AA ; rá E kába ENE KÖRRE AAN, ; zzz 3 ; grg fg 

MELEGET 4 ME ESR 2 i tágöti 

RESZ ZSZ ERESSZ SETTLE ÁARETKRRÁ E ESSZÉT NNETS 

, RT ÜT AN eeEN TT EEEN SÉTA TE E mmzeeis PÁLMA OSS EBESZ ES ÁL ERZSÉBET AK ANKSZÁNO MÁRTÁNAK SNS HE ZÉn dja 
j a 1 áHÉB Tengeriben vételkedv hiánya miatt cse- ] BRozs szeptemberre T.05— 7.08 

Í 14. Hi kély volt a forgalom, ! Tengeri máj.—jun.-ra 5.16— 5.18 HEH Zabban a forgalom mérsékelt volt! Zab szeptemberre 5.70— 5.71 a [/j 4 lú "hi ? VA ( á 2 
Í . . . 

HÜ új 1! változatlan ároi Délután 4 órakor zárlat : 271. Fa anni Eladatott : 
—gem Í 

k új 1948) 
. . a. . (od c 

sé beni g 
; ! 1 Buza. Tiszavidéki. 100 mm. 78 k. 13.85 ) Buza mat rérég gi 1. Evt 1 (( smalom B forinton, 200 mm. 77 k. 13.80 forinton, 500 ! . sz 06- Tor 1Az ISTVÁN (ő lom tá ulat : ij j"! mm. 76 k. 18 forinton, 100 mm. 75 k.i/ rpg SSéptem, ka e 9 ő Á [6 ü i í ij 13.— fírton, 300 mm. 77 k. 14.95 frton, mind 7. poggtká aA ju 518 . 51 4 őrleményeinek EU A , "a. ! ng a . 9.18— 0. Í 17 három hónapra ! Repcze augusztusra —— 12.60—12.70 j Á R] E G Y z É K E. IT HM H. Határidő-üzíet, . 
JOKÉHLT a 4. ss. MS ESZ VESSELS NY ANT saját raktárában. § Hu Az irányzat csöndes volt s az árak tar- ] Kiadó és laptulajdonos : ] (1 pen tottak voltak, a forgalom mérsékelt volt, j ; ő Az 1887. április hó 18-án Budapesten tartott általános 
Fo [áj ű sa áss Csokonai nyomda- és kiadó-részvénytársaság, magyar malomgyülésen megállapított s 1887. évi 
HT (Hihi Hivatalos záróárfolyamok déli 1 órakor, ! 7. 3 x junius 1-én életbe lépett eladási, fizetési 6s szálli. ÉT 1ik ai Buza szeptemberre 9.329 9.833 l Felelős szerkesztő: Koncz kos. tási módozatokra vonatkozó egyezmények szerint, 
TH t A y c lést as ] 71 EZEK et : , kötelezettség és engedmény nélkül, készpénzfizetég 
HE , — mároz,—ápr, 11.42—11.45 ] Főmunkatárs: Ujlaki Antal mellett, zsákkal együtt. faja ;§ TENNEMEE ENNEK ZENESZ ANT OS ZÉTA VÉN TZSETTNETT TE TKBEL TTNYOSZY STORT ESZEBE TOMOE ZN FESTEK ÜVÖNYKT BEI 
d 186 § 

; 
TEST EEZTA EAT eZleez esz 

14 5 I EJ KSESOSAEEET ; 
) Ji NYILT-TÉR. j A j a 100 14jó ; 18 ETKÁZRBE ] KS Á ) ; A. Asztali dara nagyszemü . , ., , 93. . hi. ; 1EKEe Í  BIKSZADI ásványos gyógyvizet 8 MÖSZ, , . 9 ; 
Hi Egyedül elismert kellemes izű természetes j j 1 0 RinályÚszt 99 40 l 
Jt 4 hashajtószor a ; mely egyedüli a maga nemében, több hirneves,] V. HEKRÜL ARE a a szssábáss 
jj 1448 j egyetemi orvostanár és hirneves vidéki orvosok! 1. Lángliszt kivonat . . . . . :" , 41.80 ! 
j tis d y hatásánál fogva fölébe fiz ster fi juzer és drága! 2. Elsőrendii zsemlyeliszt . . . , 21.20 ] 
Hb 

Selters és Glelohenbergi vizeknek. Gyógyitó hatásai 3  Zseml eliszt 90.6 ; 

abb 
a BIKSZÁDI ásványos gyógyviznek kitünően bevált! 4 El SronAt k éri úi AAL ge GZ KETÉKÉeA EKET ! 

tALBA id 
— ] idült és heveny légesőhurut, hangszálak, hurut, / ; 4lsÖren u ény VISZ ELS ba ű 

ii vérköpés ellen. Nagy konyhasó tartalmánál fogva 5. Közép kenyérliszt . . . . . . 1880 18 ESALS vérhányás, tüdő-csuz hurutnál és kezdődő gümő-! 6. ISGNYÉRSZE 7 A 
JE JátBN 4 keserüviz, ] kórnál, továbbá kitünő eredményt értek a bikszádi ! 7. Barna kenyérliszt Za ázási 10 At 
Et aan s ! viz alkalmazása által emészthetlenség,  idült- 6s ) 2 Makarmányiisz Ji "9.60 ] 
hin a a keserüvizek királya. heveny gyomorhurut, máj- és epe hólyagbántalom-] 7" a armány!iszt. . . . . : . HÓ 7 
tát tekintélyek bi ítvá nál, a belek renyhe müködésénél,  vesehomokban , 11. Finom korpa zsákkal. . . . , 5.20 e He Orvosi tekintélye hi pá kábsv fog szerint a világ- szenvedőknél, a nyirok renyhe keringésőnél, vala- 11. jő , zsák nélkül . . . 5.— t 
ú Lát: rne rven j mint görvélykóros daganatoknál, heveny és idült 12. Durva korpa zsákkal 4.20 ) 
Ji b ; az ) női bá aknál mint specific 2, ha KEZI EVTKÉRÉK EKE E É as j 
19 FERENCZ JÓZSEF-keserüviz "ő 5616 ű temet MEREK áz b unién nt a KERR núl ,  , 4 5 41004 ; ; 3 HÁG ; I rlappal és ismertető könyveoskéve r-  Csir 77 $lkü ló IX 
Bi a keserüvizek tulajdonképeni képviselőjének tekintendő ! mentve szolgál: a  kútkezelőség Bikszád, CSIVRe húza zsák nélkül . . . 4. I 
104 ; mert páratlan egyenletes, gyors és tartós hatásu, ] Szatmármegye. 

: A zsákok sulytartalma, teljsulyt tisztasulynak véve : ! 
11 a: A nagy millenniumi éremmel egyedül kitüntetett Bérlők : HAS B Száz BB Ljó v 
1188 vi L HR [4 

ge Ld ! TZOSSOSAZÁD e a aa SEAT Á VERT fé 
141 keserüvizforrás. ALMER LAJOS és KÁROLY úésg iii iii ú haj 

a ri 
LA - 11 i 

ei . 
! 

. . 

( sé; 

111 Kéretik csak Ferencz József keserüviz, nagybányai lakosok, j Debreczenben, 1898. junius 16, 588-- 1—1 
11 Ha nem pedig budai vagy egyébb elnevezést 

j 
el 

1 E használni. Kapható: Szabó Zsigmond, Csanak József, / 
d. 

HEg ; ös ő 85 7 Geréby Fülöp, Rickl József Zelmos, Félegyházi ! ető B. ss noe po ; 
, Kr bi bj Kapható mindenütt. WY János urak füszerüzletében Debreczenben, a leg- 6 pg FELÉR ERRE ESR a hi 
1114 309 10—6 (Az igazgatóság Budapesten. " jutányosabb árak mellett. 564—12—9 ! bzgi HZ 20 mg 4. ki Hb 

la sz 
hm e 

pál: TERT TOZESTESTA TOK ÁK ÉSÉR ÁS ETTE ÁSEZR EG TÉSÉRE TÉT ÉVEST Ét égzántmászttelát zártan HEAT CASKAN SES SZZEGR AS SZAT KEZESSÉG TT ÚÜLMESET ETEK YES TESERE NEZTE TE BEZART B IEEZERE E szeszes ú e 41úa kt 
NERIGKEGKESE ELEK ERTSE KZT TRT TENYNKEETNTEZT KESZI CS új 

v6 önyfüsdát Tlaurthaluak  É té 
; IOLVOVLOALOIDODODAOVOVKOODOCII — A Gyógyfűrdék, Üdülőkelyek  ! 1 3 ág 

Ed e. , ta d [9 8 § . 19 e 4 fsz § jei 47 8 
KK! A nagymérvü érdeklődés folytán megnyitottuk a és Utazási: Központi iroda fi m ; I, 3 E. CG. 2. csozsortokat 

ja hc 
té 

acrremr ga 
faj SZ 

1 
ESÉEILEG 

Budapest, 3 há ij Í sa 6 w E J E Én Yv V., Dorottya-utcza 18. 3 vé ; 1 ; JAA TES MÉ NET EISBESEEZTETEEZZ EZ YESSS I EZENE SRSSANKESSTEZEKTET A MAL SANELYORZ SZTESTENETESEEB; BY je az 1900. évi párisi világkiállításhoz. 
ta Kr ; 500 darab sgrsjegynek és pedig 250 drb Jósziv, 100 drb ] 24 havi részlet befizetése után minden résztvevő kap : 28 Kirös ai Bazilika, 75 drb magyar, 50 drb olasz és Zö drb osztrák VÖTÖS 1. egy utazási jegyet Budapesttől Párisig Bajorországon át és pad ű 

kereszt egyleti sorsjegyeknek a beszerzési árt tulhaladó . esetleges j) vissza Svájczon át (II. oszt. gyorsvonat.) bd 
Hu nyereményét bocsátjuk az 50 tagból álló B. csoport rendeikezésére. 2. egy hétre szóló lakásjegyet Párisban (első ranen szállod (húrt ; Ezen 500 darab sorsjegy a Bankegyesületi váltóüzlet (Budapocst, jatt JE ÉN 3 a8Jegy 1 6. 88 (6IZOTAI BA záll dá! 1.) $( b: Fürdő-utcza 1. sz.) részvény-társaságnál fekszik. 8. egy hétre szóló étkezési jegyet Párisban és a kiállitás teriletén. HESS Minden résztvevő f. évi május hótól havonként 10 frtot, vagyis 4. közlekedési jegyet Párisban a látni valókhoz, 22 1k p- 24 vegzár isi akt 240 BEgytl ún be itat uute s ; dj Velgá aa dás 5. belépti jegyet egy hétre a kiállitás területére, hid 
tja 4 pónztári utalványnyal a Bamkegyesület váltó-üszle tészvény-Társa- ő Jonny tzözek kk áról szó alán AOSÍtÁSi  kötvénel ez B úb 28 sághozs mi egy könyvecskét AdUnk át, hol a részvételi föltételek, vala- j ló AKNA Koronáról szóló baloset biztosítási kötvényt az po 
At mintaz 500 sorsjegy számai benfoglaltatnak. Azonkivül minden résztvevő KESZ Ant S E Sk öiusk FENGESEZEZ EK K S ESSzSÁs s. 28 

úa pen FERZERE ű § ; ÁZ ÖM jA TANLZNO MS 7. Páris város térképét és a kiállitás tervrajzát, ú 
Bt: 4 ingyen kapja kézheza ,Gyógyfürdők és Ú dülőhelyek Magyar Utazási 5 EZEL 34 ÉSA 5 sz. AB 
(TEVÉS § Közlöny" czimü lapunkat, meiy időnként közölni fogja az ezen sors- 8. egy magyarul, németülés francziául beszélő vezető kalauzolásá?. 9 HG 

l bi 4 £3 jegyekre vonatkozó sorsolási értesítéseket. A résztvevő, ki ag első Mindenki beláthatja, hogy a kinálkozó játékesélyek két év alatt Pet hár 
1. B 4 10 frtnyi réselet összeget befizette, már igénynyel bir az 500 sorsjegy egy vagy több nagyobb nyereménynyel biztatnak s föltehető, hogy tért 
ús: 6314 játeknyereményeire. Minden nagyobb nyeremény az 50 résztvevő kedvező esetben nem csak a párisi ut költségei térülnek meg, hanem bd 1 

: Vt között egyenletesen legz felosztva, 
ezenfelül tekintve a sorsjegyek nagy számát, még egy nagyobb osz- duz 

kh § 7 
FALU Jeg? gy 8 egy 1 

h.b ; Az 50 sorsjegyreévenként l8huzásesik, mely 840.000 kor. főnyere- talék is juthat a szerencsés résztvevőknek, 
hete 

jé ményésszegnek felel megésigy minden hónapra körülbelül 1 huzás csik. Bővebb felvilágosítást nyujt és prospektussalkészségesen szolgál 0 bizt 
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